



В Гатчинском районе задержан 17-летний подросток, подозреваемый в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

22 сентября 2012 года в одном из частных домов, расположенных в поселке Сусанино Гатчинского района Ленинградской области было обнаружено тело 20-летнего юноши, учащегося колледжа из Санкт-Петербурга, на теле которого были зафиксированы телесные повреждения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан 17-летний подросток, учащийся 11 класса одной из общеобразовательных школ г.Санкт-Петербурга.

По версии следствия, поздним вечером 21 сентября 2012 года компания молодых людей из Санкт-Петербурга приехала на дачу к одному из подростков. Там между двумя молодыми людьми произошел конфликт, в ходе которого 17-летний парень несколько раз ударил старшего товарища по голове. От полученных телесных повреждений юноша впоследствии скончался. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании в отношении несовершеннолетнего подозреваемого меры пресечения и предъявлении обвинения.

27 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751815>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
